



2021 第十一届 春城金融博览会

向上的力量

启航新征程 金融谱新篇

民生银行昆明分行

春风起云岭 民生正当时

党建引领 把好稳致远“航向标”

入滇以来，民生银行昆明分行始终坚持全面从严治党，持续创新开展“五个一”基层党建工作，坚持围绕中心抓党建、抓好党建促业务，把党建工作和业务工作同谋划、同部署、同推进、同考核，为全行队伍强根铸魂，推动金融服务提质增效。

民生银行昆明分行率先成立了民生银行系统内及区域市场银行业的首家党校，为不断提升党员干部整体素质提供保障。领导干部带头学，全员深入学习，组织专题学习、专题培训、专题党课，注重党史学习教育融入日常、抓在经常，不断提振员工干事创业的精气神，增强金融服务的能力和本领，为高质量发展赋能。

疫情防控期间，民生银行昆明分行党委号召全分行党员积极捐款，脱贫攻坚结束后，民生银行昆明分行立即响应云南省委号召，派出驻村工作干部投身乡村振兴。金融助力疫情防控、助力乡村振兴、服务“六稳”“六保”、服务国家战略和实体经济……一项项急难险重任务，就像一块块“试金石”“磨刀石”，彰显民生银行昆明分行各基层党支部的战斗堡垒形象和基层党员的先锋模范带头作用，体现民生银行昆明分行党建工作实效。

2021年，中国共产党迎来百年华诞，“两个一百年”奋斗目标历史交汇；2021年，是“十四五”规划开局之年，也是民生银行昆明分行成立的第十六年。入滇16年来，民生银行昆明分行始终秉承“服务大众，情系民生”的初心使命，不断推陈出新，为广大客户提供全方位、个性化的综合金融服务，实现了银行与客户的共同成长、双赢发展，助力区域经济建设发展和腾飞。

担当有为 “活水源泉”润泽地方经济发展

入滇以来，民生银行昆明分行不断提高政治站位，强化使命担当，以服务地方经济社会发展为己任，精准对接融资需求，金融“活水”润泽经济发展。截至2021年11月，民生银行昆明分行累计向云南省投放各类表内外资金近万亿元。

服务实体经济质效提升。“十三五”期间，民生银行昆明分行累计支持云南省经济建设融资3865.67亿元。其中，发放省属国有企业贷款348.30亿元；购买地方各级政府债券314.28亿元；购买省属国有企业债券95.46亿元；支持省属国有企业融资总额409.74亿元。2021年以来，累计支持云南省570.07亿元。其中，发放省属国有企业贷款85.2亿元；购买各级地方政府债券80.78亿元；购买省属国有企业债券6亿元，支持省属国有企业融资总额91.2亿元。

2019年7月，民生银行总行与云南省政府签署战略合作协议，计划在未来5年内为云南省提供不低于1500亿元的意向性融资支持。截至2021年11月末，昆明分行已完成清单内项目投放992.06亿元，超额完成进度要求。累计发放大基建贷款89.88亿元，大基建贷款余额87.22亿元；为“云南省2021年四个一百重点建设项目”发放贷款46.72亿元；完成专项债包装260笔，累计1300亿元，对云南省各类融资主体盘活存量资产、拓宽融资渠道作出了突出贡献。

服务民营经济初心不变。民生银行不断破解服务民营业务的难点，重点支持为实体经济贡献力量的民营企业。2021年以来，民生银行昆明分行在支持民营领域已经累计提供融资支持约90亿元。

服务为王 打造综合金融服务“暖实力”

“改革，是刻在民生银行骨子里的基

因。”2021年，民生银行昆明分行持续推进了体制机制改革，坚持以客户为中心，为客户创造价值，优化了组织架构和营销体系、完善了客户权益体系和回馈机制，将资源向一线倾斜，努力为客户提供更优质、更及时的金融服务。

民生银行昆明分行着力将企业形象和客户信任作为银行价值的核心要素，将承担社会责任和促进可持续发展放在企业文化的重要位置，真正以客户为中心、为客户创造价值。近年来，昆明分行不断探索以客户为中心的组织体系，在服务方面获得了业界及公众的普遍认可。

服务大众民生，打造普惠金融服务体系。近百个分支行及社区网点覆盖昆明、曲靖、蒙自、玉溪、宣威、弥勒等重点地区和城市。同时，通过手机App、网上银行、自助设施的体系搭建，打通金融服务的“最后一公里”。近年来，民生银行更是将绿色金融、乡村振兴作为县域支行及村镇银行网络搭建工作的重点来推进，极大地拓宽了金融服务的场景，让更多人惠享金融。

民生在勤，勤则不匮。展望未来，民生银行昆明分行将不断提升服务实体经济能力，以极具创新的金融产品和更加完善的综合金融服务，努力打造云南区域市场上“特色鲜明、价值增长、持续创新、稳健经营”的优秀标杆银行，继续在云岭大地上书写出绚丽的历史篇章。

通讯员 喻治

零抵押
零担保
效率高
灵活还
随心贷
放款快

民生微贷 经营无需再等「贷」

助力每一个
小微的梦想

民生微贷：为小微企业量身定制的经营类信用贷款，
额度最高50万元。



扫码即可申请，更多精彩服务关注民生小微之家



关注民生小微金融公众号

小微金融 服务专线

4008695568

www.cmbc.com.cn

① 零抵押 零担保

无需提供担保资产，轻松贷款无负担

② 放款快 效率高

民生银行“信贷工厂”再提速，最快当天放款

③ 灵活还 随心贷

自助渠道随借随还，循环支用，按日计息



中国民生银行 小微金融

CHINA MINSHENG BANK

SIMALL BUSINESS FINANCE